

Ügyiratszám: CST/1206-9/2023.

Császártöltés Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 22-én 14.30 órai kezdettel megtartott soron kívüli nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében

Jelen vannak: Takácsné Stalter Judit polgármester, Lovasi Gábor alpolgármester, Andocsné Lei Mónika, Dr. Rígler Kálmán, Stadlerné Csányi Éva, Hóman Istvánné képviselők
(6)

Igazoltan távol: Oláh József képviselő (1)

Hábermayer Viktória jegyző
Gatter István Gazdasági Irodavezető
Lovasi Attiláné jegyzőkönyvvezető

Takácsné Stalter Judit polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait, jegyzőt, jegyzőkönyvvezetőt, a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendet. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy a kilátó felújításának megvalósításához a munkagépek mielőbbi értékesítése miatt szükséges a soron kívüli ülés megtartása.

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúan elfogadja.

N a p i r e n d:

- 1.) Munkagépek értékesítésre történő kijelölése
Előadó: Takácsné Stalter Judit polgármester

I.

Munkagépek értékesítésre történő kijelölése

Előadó: Takácsné Stalter Judit polgármester
(Szóbeli előterjesztés)

Takácsné Stalter Judit:

Ismerteti, hogy ha az önkormányzati vagyont értékesítik, akkor annak mindig van egy célja, hogy mire szeretnék azt a bevételt fordítani. Kiemeli, hogy most a kilátó felújításához szükséges az anyagi forrás előteremtése. Elmondja, hogy falu bevonásával a mai napig több, mint 3 millió forintot sikerült már összegyűjteni, a hiányzó összeget az önkormányzat teszi hozzá.

Tájékoztatást ad arról, hogy a felújítást egy bajai vállalkozó végzi, aki 5.800.000,- Ft-ért vállalta a munkát, de a felújítás során derült ki, hogy kb. 2 méter magasságban két tartóoszlop teljesen el van korhadva, ami 1,5-2 millió többletköltséget jelent, vagy egy másik lehetőség, hogy 16 millió forintért tudnának egy teljes új kilátót építeni. Elmondja, hogy az önkormányzatnak van 3 használaton kívüli munkagépe, melyek értékesítésével elő tudnák véleménye szerint teremteni a hiányzó összeget. Ismertetése szerint van egy Belorus gyártmányú MTZ, mely egy 2012-es mezőgazdasági vontató, van egy Bruno gyártmányú Zetor ami 1983-as gyártmányú, és az önkormányzat tulajdonában van továbbá egy HÓDGÉP gyártmányú, Agrobil-04 típusú pótkocsi, ami 1981-es gyártmányú. Véleménye szerint a 3 gépet együtt kellene eladásra meghirdetni. Elmondja, hogy több érdeklődő van, zárt borítékos ajánlatok fognak érkezni abban az esetben, ha döntés születik az említett munkagépek értékesítéséről.

Lovasi Gábor:

Hozzáfűzi, hogy támogatja az értékesítést, hiszen ezeket a gépeket az önkormányzat már évek óta nem használta.

Stadlerné Csányi Éva:

Ismerteti a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint javasolják a felsorolt munkagépek értékesítésre történő kijelölését az előterjesztésben foglaltak szerint.

A Képviselő-testület – figyelembe véve a Pénzügyi Bizottság javaslatát - 6 igen szavazattal - egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

33/2023. (V.22.) számú Képviselő-testületi határozat

Munkagépek értékesítésre történő kijelölése

- 1.) Császártöltés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete együttes értékesítésre kijelöli az alábbi önkormányzati tulajdont képező munkagépeket:
 - a.) Belorusz gyártmányú, MTZ-320.4 típusú, YLZ-024 forgalmi rendszámú mezőgazdasági vontató (gyártási év: 2012.),
 - b.) ZKL Brno gyártmányú, Zetor 6011 típusú, BHV-807 forgalmi rendszámú mezőgazdasági vontató (gyártási év: 1983),
 - c.) HÓDGÉP gyártmányú, Agrobil-04 típusú, YDZ-095 forgalmi rendszámú mezőgazdasági pótkocsi (gyártási év: 1981.).
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozat 1. pontjában meghatározott munkagépek értékesítése ügyében a szükséges intézkedéseket megtegye és az értékesítést lebonyolítsa.


Határidő: azonnal

Felelős: Takácsné Stalter Judit polgármester

Takácsné Stalter Judit polgármester a nyilvános ülést egyéb hozzászólás hiányában 14.50 órakor lezárta.




Takácsné Stalter Judit
polgármester


Hábermayer Viktória
jegyző